

金钢山活泉洞藏酒 引领中国洞藏白酒新风尚

公司地址:邹城市峰山南路1999号 客服热线:400-004-1599

邹城市出台农村干部作风建设五项规定,明确“18个严禁”

暗箱操作社会救助,实名曝光

本报邹城5月14日讯(通讯员 刘新明 张宝奎)日前,邹城市出台了农村干部作风建设五项规定,明确“18个严禁”,为农村干部套上“紧箍咒”。

规定从服务群众、秉公办事、管好“三资”、抵制“四风”、厉行节约五个方面,明确提出

18种严禁情形,其中包括:严禁漠视群众正当诉求,冷横硬推,刁难欺压群众,或借机“吃拿卡要”。严禁截留棚架惠民政策,在救灾救济、低保救助、危房改造等工作巾暗箱操作,优亲厚友,挪用、侵占、克扣资金,或借机索要好处。严禁村(社区)“两委”班子成员本人

及近亲属违规承包、承揽本村工程项目,班子成员近亲属不得担任报账员、经手集体资金。严禁使用集体资金大吃大喝、请客送礼、旅游,违规发放奖金、福利、补贴、补助,印制购买贺年卡、挂历,购买土特产品、香烟、酒水、烟花爆竹、花卉、食品、月饼等。严禁超面

积使用办公用房。

规定还对各镇街道党委、纪委履行“两个责任”提出要求,对违顶风违规违纪,情节严重、造成恶劣影响的,实行“一案双查”,严肃追究有关领导的责任,典型问题指名道姓通报曝光。

挂失

邹城市鸿兴顺商贸有限公司(法人代表:孙进香)的企业法人营业执照正本(注册号:370883200016271-1)丢失,声明作废。

樊连菊的个体工商户营业执照副本(注册号370883600192433)丢失,声明作废。

路敦友位于邹城市南关文贤庙后街20号房屋的房产证(产权证号:邹房权城区字第01023266)丢失,声明作废。

许让勇的个体工商户营业执照副本(注册号:370883600306533)丢失,声明作废。

曾庆洪的个体工商户营业执照副本(注册号:370883600303654)丢失,声明作废。

公告

邹城市民政局

依据国务院《民办非企业单位登记管理暂行条例》,下面民办非企业单位准予登记,现予公告。

名称:邹城市石墙镇南岳庄社

区老年人日间照料中心

法人代表:陈克顺

登记证号:鲁民证字第HF0308

登记日期:2015年5月7日

报废251台农机



摘樱桃

10日,张庄镇第四届樱桃采摘节开幕式在大沟村万亩樱桃采摘园开幕。本届樱桃采摘节开幕式采取完全市场化运作的方式,由张庄镇凤凰山大樱桃协会主办、邹城市圣城文化旅游开发有限公司承办。主办方安排了精彩的文艺演出,一个半小时的文艺演出引来观众阵阵喝彩,入园采摘作为采摘节的重头戏更是让游客乐在其中。

本报通讯员 杭士龙 孙潇 巩轲 摄

邹城多项措施发展残疾人事业

5500多名残疾人享低保

本报邹城5月14日讯(记者 黄广华 通讯员 孙强)邹城市采取有效措施大力发展战略性残疾人事业,残疾人社会保障和社会服务水平全面提升,残疾人生产、生活状况得到进一步改善。

邹城市每年投入资金数千万元用于补贴城乡贫困残疾人参加各类社会保险,重度残疾人可免费参加新农合及城镇居民社会养老保险。民政部门对16周岁以上无收入来

源的精神残疾人和重度肢体、视力、智力残疾人优先纳入低保救助范围,全市享受低保救助的残疾人达到5500余人。实施“阳光家园”计划,全市建成4处市、镇级残疾人托养机构,每年集中托养残疾人50余人,实施居家托养服务330人。全市每年享受低保重度残疾人生活补贴的重残人员达到1600余人,享受护理补贴的重度残疾人1000多人。

邹城市建立了各类残疾

人康复指导中心、残疾儿童康复训练中心和镇街残疾人康复技术指导站,残疾人康复工作服务网络不断完善。十二五以来先后为6500余名有康复需求的残疾人提供了康复服务。建设了一处建筑面积5000平方米的市级残疾人康复中心。

邹城市还积极开展“全国残疾人文化示范市”创建工作,先后举办了残疾人歌手大赛、残疾人文艺汇演和残疾人

书画展览等文化活动。大力实施残疾人自强健身工程,残疾人体育竞技水平不断提升。2014年,邹城市圆满承办了省九届残运会坐式排球项目,在省九届残运会上共获得金牌20多枚。

同时,该市建立了17处市镇两级残疾人法律援助服务中心,免费为残疾人提供法律援助。加大无障碍环境建设力度,残疾人无障碍设施不断完善。

日前,邹城市被列为山东省农机报废更新试点县。截至目前邹城市共回收申请报废的农机具251台,其中:收获机械17台,中小型拖拉机91台,手扶拖拉机143台。图为邹城市农机局工作人员核实报废机具信息。

本报记者 魏莉 丁祥英 摄

峰山镇

特聘组织员 管理村党务

本报邹城5月14日讯(通讯员 胡雁南)峰山镇积极创新基层党建工作模式,在全镇推行镇村特聘组织员制度,构建起镇——管区——村齐抓党建的新格局。

该镇成立了由党委书记任指挥的党建工作指挥部,统筹推进党建工作,从镇机关党员中选拔出8名政治素质高、业务能力强的年轻同志担任镇特聘组织员,具体指导督导各管区、村以及非公企业党支部的日常工作。同时,各村分别明确一名村级组织员,协助抓好本村党务工作。

“我们的镇派特聘组织员经过系统的基层党建业务培训,协助管区书记抓党建,他们和村级特聘组织员一起,从硬件到软件,共同推进各村党建工作落实。”该镇组织委员姜峰介绍,他们对镇派特聘组织员一周一督导,对各管区、村党建工作一月一观摩,现场查看各村村级场所改造进度、党组织活动、党员教育培训等情况,对工作推进不力、落实不到位的通报追责。

郭里镇

借“地利”发展新郭里

本报邹城5月14日讯(通讯员 宋法斌)郭里镇围绕建设三县两市交界地区域性中心城镇的目标,积极适应新常态。立足“一核、两园、三区、一带”的产业发展布局,坚持“五位一体”,努力铺筑富民强镇路。

依托北临邹城市工业园和重要交通枢纽白马河、临菏路等区位优势,流转土地近400亩,建设大型临港工业园

区,并完善园区内道路、水、电、灯基础设施配套,积极招引临港物流、仓储、加工制造等产业项目。

同时,以“互联网+现代农业”为新业态,积极推进五康轩生态庄园、苗山桃花源旅游生态园、华盛休闲观光庄园、佰花卉庄园等四大庄园建设。同步培育创意园林,探索园区林业物联网技术,搭建现代林业物联网综合管理服务平台。

北宿镇

第一书记服务见实效

本报邹城5月14日讯(通讯员 王凯 靖德超)邹城市经济开发区(北宿镇)挑选热情、有经验、能力强的50名同志担任第一书记,确保联系服务群众见到实效。

根据各村村情选派15名驻村干部,在一线服务群众。结合“驻村联户信息平台”,以村居为载体,收集区镇近12万群众基本信息,形

成“驻村联户包保示意图”。网格化管理,规范化运作,真正实现干部联系群众、服务群众的直接化、具体化、常态化;同时全面开展以宣讲政策、走访调研、谈心交友、联户帮扶、调处矛盾为主要内容的驻村联户工作,用脚丈量民情,用心化解民忧,真正做到让群众好办事、为群众办好事。